
SLOVO STAROSTKY
Milí spoluobčané,
léto uteklo jako voda 
i právě proto, že jsme 
se snažili maximálně 
využít možností, kte-
ré se nám nabízely. 
Už jsme se mohli díky 
očkování cítit bez-
pečněji a ani vládní 
opatření už nebyla tak 
velmi striktní. I když 
určitá opatrnost byla stále znát. Zažili jsme 
toho za poslední rok a půl, co se týče epi-
demie, hodně a je logické, že se akce ještě 
nerozjely naplno. Nyní zase s očekáváním 
vyhlížíme podzim a netroufáme si coko-
liv plánovat, protože nevíme, jaká opatře-
ní budou za týden či měsíc. Proto pokud 
se například uskuteční vítání občánků či 
předvánoční setkání se seniory, dozvíte se 
to pár dní dopředu, protože se budeme ří-
dit epidemiologickými opatřeními. Zatím 
jsme i my, jako obec opatrní, neradi bychom 
riskovali, že se při naší akci někdo nakazí  
a bude mít vážné komplikace. Víme, že byste 
byli rádi, abychom uspořádali vítání občán-
ků, protože některé děti už mají více než rok 
a nevítali jsme je, ale i základní škola se k po-
dobným akcím staví zdrženlivě. A bez dětí 
ze školy, které si nacvičí pásmo básniček  
a písniček, by to nebylo ono. 

Mám pro vás místo toho velmi dobrou 
zprávu. Podařilo se nám konečně získat do-
taci na cyklostezku mezi Počenicemi a Tetě-
ticemi. Pokud všechno dobře půjde, tak od 
konce příštího roku se už bezpečně, pěšky 
či na kole, dostanete do obou obcí. Mám  
z toho velkou radost, protože se jedná o pro-
jekt, který je na stole už 11 let a hledali jsme 
pro něj vhodný dotační titul. A tím, že stezka 
má necelý kilometr, nenavazuje na další cy-
klostezky ani se po ní nedostanete do práce, 
protože v bezprostředním okolí tady téměř 
žádní zaměstnavatelé nejsou, bylo dost těž-
ké dotaci získat. Jedná se o zásadní investi-
ci, avšak stojí nám za to, abychom kvůli ní  
přehodnotili naše plány. 

Přeji vám hezký podzim a doufám, že se 
snad letos budeme moci potkat společně na 
návsi u vánočního stromečku.

S úctou, Pavlína Procházková

www.pocenice.cz

Po 11 letech se podařilo získat dotaci  
na cyklostezku
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Mladí hasiči z Počenic jeli na tábor na Staré Hutě. Více na stranách 11 a 12.

Už před 15 lety se začala rýsovat 
myšlenka, že by Počenice a Tetětice 
mohl spojovat chodník nebo stezka. 
Současné vedení obce připravilo pro-
jekt a 11 let se snažilo o to, aby se do-
taci podařilo získat. V minulých letech 
se sice nějaké dotační tituly vyskytly, 
Počenice-Tetětice však byly ze hry, 
protože cyklostezka nebude sloužit  
k tomu, aby se po ní lidé dostávali do 
zaměstnání. Až v letošním roce vypsal 
Státní fond dopravní infrastruktury 
dotace a 22. července jeho vedení  
v Praze schválilo příspěvek právě pro 
Počenice-Tetětice. Jedná se o částku  
3 626 301 Kč. 

„Právě vypisujeme výběrové říze-
ní na dodavatele prací. Uvidíme, co 
tendr udělá s cenou cyklostezky, ale 
předpokládáme, že celkově zaplatí-
me okolo osmi milionů korun. Tím 

pádem dotace bude pravděpodob-
ně činit méně než polovinu ceny díla.  
I tak jsme velmi rádi, že jsme finanční 
podporu od státu dostali, přece jen se 
jedná vzhledem k našemu rozpočtu  
o zásadní pomoc,“ uvedla starostka 
Pavlína Procházková. 

Se stavbou se začne na jaře příštího 
roku, podle smlouvy musí být cyklo-
stezka hotová a profinancovaná do 
konce roku 2022. 

Projektovou dokumentaci nechala 
obec vypracovat už v roce 2015, sta-
vební povolení získala na konci roku 
2018. Jedná se o cyklostezku typu C9, 
což znamená, že je určená jak pro cyk-
listy, tak pro pěší. Stezka bude mít dél-
ku 894,55 metrů a bude v extravilánu 
obce (mimo zastavěné území) podél 
komunikace II. třídy číslo 428.

text: Jana Hlavinková
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Nad fotbalovým hřištěm bude možná další, workoutové

Od léta je naproti obecního úřadu Z-BOX na výdej zásilek 

Zastupitelé momentálně řeší, jak do 
budoucna naloží s pozemkem nad fot-
balovým hřištěm v Počenicích. Ve hře je 
několik variant, žádná však zatím není de-
finitivně rozhodnuta. Jednou z možností 
je udělat na pozemku sportovní vyžití 
pro větší děti, dorost i dospělé. Mohlo by 
zde být hřiště právě pro větší děti a také 
workoutové hřiště. 

„Rádi bychom rozšířili možnosti jak 
aktivně trávit volný čas. V Počenicích 
je naproti obecního úřadu dětské hřiš-
tě pro nejmenší, avšak nemáme žádné 
místo, kde by si venku mohli zacvičit  
i puberťáci a dospělí. A právě pozemek 
nad fotbalovým hřištěm se k tomu nabí-
zí,“ nastínila plány starostka Pavlína Pro-
cházková. 

Pokud by se zastupitelé rozhodli areál 
zrealizovat, určitě by se na něj pokusili 
získat dotaci. Firma, která obci udělala 
předběžnou vizualizaci hřiště, by vyřídila 
i potřebné dokumenty, které jsou nutné 
pro požádání o dotaci z Ministerstva pro 
místní rozvoj ČR.

Workoutová hřiště jsou v posled-
ní době oblíbená, nabízejí totiž lidem 
možnost, jak mohou po celý rok cvičit 
venku. Jednalo by se o posilovací stroje 
„serfař, odrážedlo, běžec, veslař a orbit-
rek,“ které jsou určeny pro obyvatele nad 
15 let bez rozdílu fyzické kondice. Každý 
na nich může trénovat dle svých mož-
ností nebo se jen protahovat. Pro děti 
by byla určená třívěžová sestava, kde by 
byly různé prolézačky, skluzavky, dřevě-
ný tunel, houpačka a tabule na kreslení 
křídami. 

„Celý areál bude oplocený, což zajis-
tí bezpečnost. Kromě cvičebních prvků  
a dětského hřiště zde budou i lavičky se 
stolem a odpadkový koš. Počítáme s tím, 
že hřiště bude volně přístupné, tudíž jej 
obyvatelé budou moci využívat 365 dní 
v roce,“ dodala starostka.

U autobusové zastávky před obecním 
úřadem v Počenicích stojí bílo-červený 
box. Jedná se o Z-BOX, samoobslužné 
výdejní místo společnosti Zásilkovna,  
s. r. o. Firma oslovila starostku Pavlínu Pro-
cházkovou s nabídkou umístění boxu na 
veřejné prostranství. Boxy se v případě 
zájmu poskytují obcím nad 500 obyvatel. 
Prozatím je zařízení jen v Počenicích, po-
kud bude místo dodatečně využívané, je 
firma do budoucna ochotna přidat další 
schránku buď do Počenic, nebo i do Te-
tětic. 

„Je to přínosná a pohodlná služba pro 
obyvatele. Jak jedou z práce, zastaví se  
u schránky a během pár sekund si vy-
berou balíček. Nemusí nikde stát frontu 
nebo zajíždět do Morkovic,“ řekla starost-
ka Pavlína Procházková. 

Služba je výhodná v tom, že lidé ne-
musejí čekat na kurýra či si jezdit zásilky 
vyzvedávat na poštu nebo do Zásilkov-
ny do Morkovic, což jim ušetří čas. Box je 
přístupný 365 dní v roce, 24 hodin denně. 
Kurýři Zásilkovny zavážejí box každý pra-

covní den. K využívání automatu si stačí 
stáhnout mobilní aplikaci Z-BOX, která 
pomocí bluetooth propojí váš telefon  
s boxem a otevře jej. 

„Pro Z-BOX jsme vybírali takové místo, 
aby byl co nejvíce na slunci, protože je 
napájený solární energií. Další výhodou 
je, že veškeré provozní a servisní nákla-
dy automatu platí Zásilkovna, s. r. o.,“  
zhodnotila starostka. 

Jak doručit balíček do Z-BOXU?
1) v Google Play si stáhněte aplikaci Zá-

silkovna

2) nakupte v e-shopu, který doručuje 
zboží přes Zásilkovnu

3) v košíku zvolte způsob doručení na vý-
dejní místo

4) v nabídce výdejních míst vyhledejte 
Obec Počenice-Tetětice a vyberte Z-BOX

5) jakmile vám přijde výzva k vyzvednutí, 
můžete vyrazit k automatu

6) u Z-BOXu zapněte na svém telefonu 
bluetooth připojení a otevřete aplikaci 
Zásilkovna. Telefon se pomocí blue-
tooh sám spáruje s boxem a otevře 
schránku s vaší zásilkou.

texty: Jana Hlavinková
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2 parcely pod bytovkami v Počenicích už mají své majitele 

Obec má studii na stavbu nové hasičské zbrojnice v Počenicích 

V Počenicích pod bytovkami byly jedi-
né volné parcely vhodné pro individuální 
výstavbu rodinných domů. Už v loňském 
roce se někteří místní zajímali o to, za kolik 
se budou parcely prodávat a jaké budou 
podmínky. Zastupitelé se usnesli na tom, 
že parcely připadnou dvěma zájemcům, 
kteří za ně nabídnou nejvyšší cenu. 

„Výzva řádně visela na úřední desce 
obce a přihlásilo se do ní 8 zájemců. Ti 
měli za úkol nabídnout cenu za pozemek, 
svoji nabídku vložit do obálky, řádně za-
lepit a doručit osobně nebo poštou na 
obecní úřad. Teprve na řádném veřejném 
zasedání zastupitelstva jsme obálky ote-
vřeli, a až v ten okamžik jsme se dozvěděli, 
kdo kolik nabídl,“ popsala postup starostka 

Pavlína Procházková.
Obec se pro „obálkovou“ metodu roz-

hodla z toho důvodu, že nechtěla do-
předu stanovit prodejní cenu, ale chtěla 
parcely prodat za co nejvyšší možnou 
nabídku. Potencionální zájemci si tak sami 
stanovili, kolik jsou ochotni za pozemky 
zaplatit.

„Uvědomovali jsme si, že o pozemky 
měli v loňském roce zájem i místní lidé, 
proto jsme chtěli jejich nabídky zohlednit 
tím způsobem, že by měli přednost před 
takzvaně cizími. V bodovém hodnocení 
se z 30% přihlíželo k trvalému pobytu. Na-
konec nikdo z místních žádnou nabídku  
v obálce nedoručil, a proto jsme pozemky 
prodali „cizím“ zájemcům,“ řekla starostka. 

Nejvyšší nabídka činila  958 041 Kč, dru-
há nejvyšší byla  749 664 Kč. Obě parcely 
mají shodně 1 023 m². Pro obec to tak zna-
mená příjem ve výši 1 707 705 Kč. Peníze 
se použijí na financování cyklostezky. Kup-
ci byli dva mladé páry. 

Aby se obec vyhnula spekulantům  
s pozemky, dala si do smluv přísné pod-
mínky. Noví majitelé  například musejí do 
pěti let od koupi zkolaudovat a přihlásit si 
do tří měsíců od kolaudace trvalý pobyt  
v Počenicích-Tetěticích. Dále má obec  
předkupní právo, to znamená, že kdyby 
někdo z nových majitelů postavil hrubou  
stavbu a pak si rozmyslel, že tu bydlet  
nechce, může ji obec jako první v řadě od-
koupit a následně prodat dát.

Hasičská zbrojnice se v Počenicích 
nachází hned za obecním úřadem. 
Už však nevyhovuje potřebám hasičů, 
zejména co se týče garážování hasič-
ského vozu a také dispozice stavby 
neposkytuje zázemí v podobě šaten  
a klubovny.

„Máme zpracovanou studii, ve které 
se počítá se stavbou úplně nové zbroj-

nice. Hasiči tak budou mít k dispozici 
klubovnu, šatnu, technickou místnost, 
kuchyňku, umývárnu, sprchy a klubov-
nu,“ vyjmenovala starostka Pavlína Pro-
cházková.

V klubovně se budou moci dobro-
volní hasiči scházet, pořádat školení 
zásahové jednotky či kroužek mladých 
hasičů. 

V technické části nové zbrojnice bu-
dou garážová stání pro dva hasičské 
vozy, sklad pohonných hmot a technic-
kých prostředků, mycí box a také míst-
nost na sušení hadic. Obec má zříze-
nou zásahovou jednotku, jejíž členové 
potřebují vhodné prostory na uložení 
zásahového vybavení jako jsou obleky, 
přilby, rukavice a další. 

„Stávající zbrojnici vyu-
žijeme jako sklad obecní 
techniky, čímž by se vyřešil 
zásadní problém. Nemáme 
totiž moc prostor, kam mů-
žeme uložit sekačku, nářadí 
a další komunální techniku. 
A právě prostory stávající 
zbrojnice jsou k tomu ide-
ální, protože těsně sousedí 
s kotelnou a dvorem obec-
ního úřadu,“ dodala starost-
ka.

Stavba nové zbrojnice je 
však projektem na několik 
let. Obec musí brát ohled 
na své finanční možnos-
ti a hlavně dotační tituly. 
Momentálně si starostka 
nechává od agentury zjiš-
ťovat, zda jsou nebo budou 
vypsané dotační možnosti 
právě na stavbu nových 
hasičských zbrojnic a jaká 
bude finanční spoluúčast.

texty: Jana Hlavinková
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Snad podzim dovolí dětem ze školy a školky uskutečnit plánované aktivity 
Základní škola v Počenicích a mateř-

ská v Tetěticích od začátku roku fungují 
v režimu běžné výuky. I když se zahájení 
školního roku řídilo přísnými hygienic-
kými opatřeními, přesto si první školní 
den děti, rodiče i další příbuzní užili. 
Mateřská škola se v první polovině září 
potýkala s vyšší nemocností dětí, které 
trpěly převážně respiračními onemoc-
něními, které nastupují s přicházejícím 
podzimem. V jednu dobu byly ve školce 
jen 3 děti, nyní už se situace zase vrací 
do normálu. 

Školní rok začal tak jako obvykle  
a s ním i spousta aktivit. Škola například 
vyhlásila sběr papíru, do kterého se mo-
hou zapojit nejen děti a jejich rodiče, 
ale kdokoliv z obce. Papír se vybírá ka-
ždé pondělí až pátek od 8 do 15 hodin 
v areálu školy, do kterého se dostanete 
vjezdem ze dvora. Výtěžek z prodeje 
papíru půjde na nákup pomůcek pro 

děti. Na začátku září také proběhly třídní 
schůzky, kde se rodiče dozvěděli důleži-
té informace o organizaci školního roku, 
o hygienických opatřeních a o tom, jaké 
akce se během podzimu chystají, pokud 
to epidemiologická situace dovolí. 

Ještě na konci června, před letními 
prázdninami, si děti ve škole a školce 
užily spoustu aktivit. Konalo se rozlou-
čení s předškoláky, které paní učitelky 

a ostatní děti pomyslně vyprovodily do 
základního vzdělávání. Dostali dáreč-
ky a paní učitelky je vzaly do místního 
obchodu na zmrzlinu. Ve škole se zase 
děti loučily se školním rokem, dostaly 
vysvědčení a páťákům všichni popřáli 
hodně štěstí na druhém stupni, kam už 
ale musejí chodit do jiné školy.

text: Jana Hlavinková
foto: ZŠMŠ Počenice
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Neřežte prosím dřevo v neděli v 6 ráno, ostatní chtějí ještě spát 

Seniorská obálka pomůže zdravotníkům při záchraně vašeho života 

I když jsou Počenice-Tetětice vesnice 
a místní lidé jsou na život na venkově 
zvyklí, přece jen by se z ohleduplnosti 
k ostatním měla dodržovat určitá pra-
vidla. Všichni totiž už nemusí brzy ráno 
vstávat poklidit hospodářství či naštípat 
dříví a je dost  těch, kteří si po náročném 
pracovním týdnu o víkendu rádi přispí. 

„Množí se nám stížnosti, že například 
soused v neděli v 6 ráno začne sekat 
křovinořezem, řezat dříví či si venku 

pustí nahlas rádio. I když noční klid pla-
tí od 22 hodin do 6 do rána, myslete 
prosím na to, že o víkendu se lidé chtějí 
vyspat a začnete prosím s pracemi poz-
ději. Pokud už jste v důchodě, pokus-
te si je naplánovat na pracovní týden,“ 
poprosila místní starostka Pavlína Pro-
cházková. 

Ani v neděli po poledni není vhod-
ná doba na sekání trávy či řezání dřeva. 
Přece jen má starší generace stále na 

paměti, že neděle je sváteční den, který 
slouží k odpočinku. Rodiny se scházejí 
na návštěvu u oběda či odpolední kávy 
a stále mají zato, že se neděle ctí jako 
odpočinkový den.

„Chápu, že někdy není prostor po-
sekat trávu nikdy jindy než v neděli 
odpoledne, přesto prosím myslete i na 
ostatní a snažte se si práce okolo domu 
lépe naplánovat,“ poprosila obyvatele 
starostka.

Ministerstvo práce a sociálních věcí 
ČR ve spolupráci s kraji a Ministerstvem 
zdravotnictví ČR představilo seniorskou 
obálku. Jedná se o velmi důležitý for-
mulář, který může seniorovi i zachrá-
nit život nebo při příjezdu záchranné 
služby ulehčit zdravotníkům orientaci 
v tom, jak pomoci. Seniorskou obál-
ku najdete na následující dvojstraně. 
Vytrhněte si ji prosím a vypište podle 
níže uvedeného návodu. Poté formu-
lář připevněte magnetkami na lednici 
nebo na vnitřní stranu vstupních dve-
ří do bytu nalepte průhlednou složku  
a do ní papír vložte.

„Jedná se formulář, do kterého senio-
ři vypíší, jakými zdravotními obtížemi 
trpí, jaké berou léky, kdo je jejich ob-

vodní lékař či kontakty na blízké osoby, 
jako třeba děti či vnoučata. Přivolaní zá-
chranáři se pak podle údajů ve formu-
láři snadno zorientují, jakého pacienta 
mají před sebou. Formulář vznikl právě 
proto, že při příjezdu lékařské služby je 
nemálo seniorů zmatených či dezori-
entovaných nebo si pod tlakem situa-
ce nemohou vzpomenout jaké berou 
léky,“ vysvětlila důležitost starostka Pav-
lína Procházková. 

Seniorská obálka je důležitá zejmé-
na pro starší lidi nebo i pro ty, kteří jsou 
vážně nemocní a bývají přes den sami 
doma anebo žijí sami. V tom případě to-
tiž není na místě nikdo, kdo by záchra-
nářům poskytl informace o zdravotním 
stavu a potížích pacienta. 

Postup při vyplňování 
Formulář je rozdělený do barevných 

kolonek. Princip vyplňování je stejný 
jako na semaforu. To znamená, že čer-
vené kolonky jsou velmi důležité a je 
potřeba je vypsat. Oranžová políčka se 
doporučuje také vyplnit, budou záchra-
nářům sloužit jako doplňující informace. 
Zelené řádky vypsat můžete, ale také 
nemusíte. Důležité je formulář pode-
psat. Tím totiž dáte souhlas k tomu, aby 
složky Integrovaného záchranného sys-
tému mohly vaše údaje použít při sta-
novování diagnózy. Do obálky také mů-
žete přiložit zprávu od lékaře z vašeho 
posledního vyšetření. 

Červená
■ vyplňte jméno a příjmení, alergie, léky 
včetně názvu, množství (například 80 mg)  
a dávkování (například 1-0-1).

Oranžová
■ vypište nemoci. Postupujte od těch 
nejzávažnějších a život ohrožujících dia-
gnóz. Například nádorové onemocnění 
je důležitější než to, že trpíte atopickým 
ekzémem. Dále napište telefonní kon-
takt na někoho blízkého a v případě, že 
máte psa či kočku, také telefon na něko-
ho, kde se o zvířátko během vaší hospi-
talizace postará. 

Zelená
■ pokud chcete, můžete uvést kontakt 
na vašeho praktického lékaře, datum na-
rození a číslo vaší zdravotní pojišťovny. 

O pomoc při vypisování formuláře 
můžete požádat někoho blízkého, rodi-
nu či souseda.                    

texty: Jana Hlavinková
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Konal se 28. ročník Memoriálu Jaromíra Pěnčíka v  Počenicích 
Letošní ročník Memoriálu Jaromíra Pěnčíka, který se konal  

31. července, byl poněkud netradiční a vymykal se obvyklému 
turnajovému klání. Poprvé v historii mužstva neabsolvovala vy-
řazovací semifinálové zápasy o postup do finále, ale byla nasa-
zena přímo do souboje o umístění. Program turnaje v sobotu  
31. července 2021 zahájila starší přípravka Morkovic proti 
Zdounkám. Děti z Morkovic zvítězily 9:6 a využily takřka domá-
cího prostředí, neboť z důvodu rekonstrukce jejich hřiště prak-
ticky celé léto trénovaly v Počenicích. Od 14 hodin začal zápas 
o třetí místo mezi starou gardou Spartaku Hulín a VIP týmem 
Zdeňka Nováka a Jiřího Janeckého. VIP tým si se soupeřem po-
měrně snadno poradil, po poločase 3:1 navyšoval své vedení až 
na 6:2. V závěru Hulín už jen korigoval na konečných 6:4. Největ-
ší hvězdou utkání a autorem dvou branek byl hokejový repre-
zentant a hráč extraligového Hradce Králové Aleš Jergl. 

Před zápasem o první místo kapitáni týmů tradičně zamí-
řili na místní hřbitov, kde položením kytic uctili památku Ja-
romíra Pěnčíka, bývalého obětavého činovníka klubu.

Finálové utkání obstaraly domácí Počenice proti rezerv-
nímu týmu Morkovic. Tento duel byl zároveň druhým kolem 
poháru okresního fotbalového svazu a vítěz postoupil do jar-
ního semifinále. To byl i důvod netradičního pojetí letošního 
turnaje. Finále se hrálo na 2 x 45 minut. V  prvním poloča-
se se oslabený tým Počenic ujal vedení brankou Tesaře ve  
13. minutě, favorizovaní hosté vyrovnali až těsně před půlí 
ranou Zápařky. Hned po změně stran zapadla do sítě stře-
la Tesaře a domácí opět vedli. Poté se však projevila kvalita 
Morkovic, celek posílený o několik hráčů A-týmu otočil skóre 
a v utkání zvítězil 6:2. Nejlepším střelcem byl se třemi bran-
kami morkovický Marek Oplt. 

Vrcholem vydařeného turnaje bylo večerní losování tom-
boly, kde hlavní cenou byla televize. Mnoho účastníků si uži-
lo i následnou taneční zábavu se skupinou KARA.  

ZÁPAS O TŘETÍ MÍSTO: 
VIP TÝM – Hulín 6:4
(Jergl 2x, Petr Žourek, Patrik Žourek, Novák, Cigánek – Štol 
2x, Motal, Polák) 
      
FINÁLE:
TJ Počenice – FC Morkovice B 2:6 
(13. a 47. Tesař – 75., 84., 87. Oplt, 42. Zápařka, 50. Barnet vl., 
68. Smažinka)  

text: Josef Hrušák

FC Morkovice B

Uctění památky Jaromíra Pěnčíka

VIP tým

Spartak Hulín TJ Počenice-Tetětice
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Florbalisté rádi uvítají nové hráče
Florbalisté stejně jako další ama-

térští sportovci zažili dlouhou spor-
tovní pauzu a celá sezóna 2020/2021 
jim byla bez náhrady zrušena. Zatím-
co sportovní činnost byla utlumena a 
obnovena od června 2021, výkonný 
výbor Kozla řešil v  mezidobí přihlašo-
vání do soutěží do nového ročníku. Ko-
zel opět vysílá do soutěží tři družstva 
mládeže. Dveře do Kozla jsou stále 
otevřené, nepořádáme žádné speciál-
ní nábory, stačí přijít na trénink a do-
mluvit se tam. Tohle platí pro všechny 

kategorie včetně mužů, kteří tradičně 
mají v soutěžích jak áčko, tak i rezervu, 
jakožto místo pro začínající florbalisty 
přecházející z  juniorů nebo zkušené 
hráče, kteří touží po pohodovém, byť 
soutěžním vyžití se. 

Pro bližší info a prezentaci slouží 
oficiální facebooková stránka klubu na 
adrese www.facebook.com/kozelpo-
cenice, webové stránky www.sfkkozel.
cz a pro zájemce z  řad rodičů připo-
jujeme přehled tréninků mládeže ve 
sportovní hale Štěchovice v Kroměříži.

Tréninky 2021/2022 
ve Sportovní hale DM Štěchovice 

pondělí 16:30–18:00 (ročník 2005–2006)
úterý  16:30–18:00 (ročník 2007–2012)
středa  16:30–18:00 (ročník 2005–2006)
čtvrtek  16:00–17:30 
 (ročník 2007–2012)
pátek  16:30–17:30 
 (ročník 2013 a mladší) 

text: Miroslav Michajlovič

Klubu česKých turistů, 
odbor Morkovice Vám představuje plán výletů 

na ii. pololetí letošního roku
23. 10.

Čechy pod Kosířem – muzeum kočárů (Blešová Petra)
 6. 11.

Brníčko – zřícenina  hradu  (Staňová J.)
 20. 11.

Technické muzeum Praha  (Dostálová  J.)
 4. 12.

Vánoční trhy Olomouc  (Bayerová V.)
 30. 12.

Výstup  na  Brdo  (výbor)
 31. 12.

Silvestrovské setkání u Sv. Anny (výbor) Přidejte se k nám. 

Dárce krve
Krev je nejcennější tekutina na světě, 
kterou přes veškerý vědecký pokrok 

nelze jakkoliv nahradit. Darování krve 
je jedinečným darem člověka člověku. 

Pan 
Josef GröPL 

daroval na oddělení Transfuzní 
služby a hematologie Kroměřížské 

nemocnice, a. s., 

160krát 
bezplatně krev. 

Za tento ušlechtilý čin děkuje 
starostka Pavlína Procházková  

a zastupitelé obce.
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V Ořecháči v létě zahrály kapely  Expo & Pension a Polygon Rock
Ořecháč se v létě po dlouhé době zase 

zaplnil lidmi. Mnoho místních, ale i pře-
spolních si nenechalo ujít hned dvě velké 
akce. Jednou byla zábava se skupinou Ex-
po&Pension a druhá s kapelou Polygon 
Rock. Obě skupiny jezdí na Ořecháč pra-
videlně koncertovat a lidé se na zábavu 
s nimi vždy těší. Navíc zpěvák Polygonu 
Jiří Ešler žije v sousedních Věžkách a pro 
mnoho místních tak není neznámý. 

Obě červencové noci bylo hezké po-
časí, areál se postupně zaplňoval a všichni 
byli rádi, že si mohou užít zábavu, protože 
mohla být poslední na dlouhou dobu. Ni-
kdo neví, zda se budou v zimě moci konat 
zábavy a plesy, a tak bylo potřeba využít 
možnosti jít se pobavit. Ženy ze Svazu žen 
v Počenicích zajišťovaly občerstvení, ne-
mohlo chybět pivo ani něco k jídlu. Přece 
jen se zpívalo a tancovalo do pozdních 

nočních hodin. Ani po půlnoci se areál 
nevylidňoval, což bylo i tím, že bylo hezké 
počasí a kvůli koronaviru neměli místní to-
lik možností popovídat si a trávit spolu čas. 

V současné době se konají pouze spol-
kové akce, obec prozatím nic velkého ne-
chystá, vyčkává, jak se vyvine epidemiolo-
gická situace.

text: Jana Hlavinková
foto: Expo & Pension
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Program hasičů z Počenic byl přes léto nabitý 
Tábor Staré Hutě 2021 – Ztracený os-
trov 

Poslední prázdninový týden se sku-
pinka mladých hasičů a jejich vedoucích 
ze  Sboru dobrovolných Hasičů Bělov  
a Počenice vydala na dlouho plánovaný 
letní tábor na Staré Hutě v Buchlovských 
kopcích. Na děti čekal připravený pro-
gram, tentokrát na téma „Ztracený ost-
rov“. 

Letošní tábor byl opředen mnoha le-
gendami a tajemstvími. Naši námořníci 
obdrželi lodní lístek na ztracený ostrov. 
Po vylodění na ostrově je přivítali samot-
ní piráti, kteří je doprovázeli celou dobu 
při hledání pokladu. Celý týden plnili 
úkoly, aby zachránili piráty ze ztraceného 
ostrova před kletbou a našli vytoužený 
poklad, který střežil šaman Umpalumpa 
na nedaleké Cihelce. Každý den tak za 
splnění denních aktivit dostali kousek 
mapy, podle které pak šli poslední den 
na cestu za pokladem. 

Děti si na táboře vyzkoušely aktivity 
jako například najít tajné desky, tvorbu 
stop ze sádry, hledání tajných symbolů 
dalekohledem, kreslení z přírodních suro-
vin, navlékání nitě na jehlu zapíchnutou 
na stromě, luštění Morseovy abecedy, 
různé šifry, výšlapy, hry, kvízy a spousty 
dalších aktivit.

Jen namátkou, za celý tábor se spo-
řádalo: 720 rohlíků, 200 párků, 270 vajec,  
10 kg ovoce + 25 kg melounů, 35 kg 
masa. Upekly se buchtičky z 5 kg mouky 
a k tomu se uvařilo 12 litrů krému.

Děti byly úžasné, počasí tajemné, jídlo 
výtečné a paní doktorka téměř bez práce. 

A jejich odměna? Vlastně to nejcennější, 
dětský úsměv, smích a radost v očích. Dě-
kujeme všem za pozitivní reakce na tábor 
a pevně věříme, že příští rok se sejdeme 
ve zdraví a opět v tak hojném počtu jako 
letos.

Velké díky patří všem sponzorům  
a podporovatelům tábora, v  první řadě 
tedy obci Počenice-Tetětice, ALFA Blades 
a.s., PILANA SB a.s., a COOP družstvo HB – 
panu Františku Červenkovi.

Přidej se k nám
Pokud máte doma dítko ve věkovém 

rozmezí 5–15 let a chtělo by chodit do 

kroužku mladých hasičů, neváhejte za 
námi přijít. 

Scházíme se každý pátek v  době od 
17:00–19:00. Za příznivého počasí jsme 
venku za hasičskou zbrojnicí, na velkém 
hřišti nebo v  tělocvičně. Budeme se na 
Vás těšit. 

Školení vedoucích mládeže – Skav-
sko 

Víkend 18.–19. září patřil vedoucím 
mládeže. Letos obnovovali svoji kvalifi-
kaci Daniel Janoštík a Barbora Bubeníč-
ková tak, aby měli obnovený stupeň II.,  
a Richard Janík byl na školení vedoucích►  

Dětský den Soutěž Plamen – mladší družstvo

 Soutěž Plamen – starší družstvo
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poprvé a získal tak kvalifikaci III. Všichni  
tři řádně vykonali testy i praktickou pří-
pravu.

Okresní kolo hry Plamen – Loukov 
V sobotu 28. srpna 2021 děti, které 

odjížděly z  tábora, se doma ani neohřá-
ly. V  nedalekém Roštíně se uskutečnilo 
okresní kolo hry Plamen. Soutěžilo se 
zde ve štafetě požárních dvojic a požár-
ním útoku. V kategorii mladších se naše 
děti umístily na šestém místě. Kategorii 
starších ovládli mladí hasiči ze Zdounek, 
druhé místo patřilo našim starším dětem 
z Počenic a třetí byly děti z Koryčan. Všich-
ni účastníci si odvezli nějakou tu sladkost, 
odměnu a upomínkové předměty. Děti 
vybojovaly zatím první pohár v  tomto 
roce.

Dětský den, branný závod Počenice 
Sobota 4. září patřila v Počenicích dě-

tem. Za finanční podpory obce Počenice-
Tetětice a věcných darů firmy Alfa Blades 
Zborovice jsme uspořádali branný závod 
pro děti. Při zdolávání jednoduchých sta-
novišť si děti mohly vyzkoušet své fyzické 
zdatnosti a vědomostní dovednosti. Těm 
nejmenším mohli být nápomocni i rodiče, 
či prarodiče, kteří se mnohdy také zapotili. 

Po samotném závodu, si děti a další 
návštěvníci akce mohli opéct špekáček, 
dále trochu zařádit, zasoutěžit a zaskotačit 
na dětském hřišti a na závěr byli vyhlášení  
a odměněni ti nejlepší z nejlepších ve 
třech soutěžních kategoriích.

text: Barbora Bubeníčková

AkCE MLADýCH HASIČů DO kONCE rOkU   

16. 10.
Závod požárnické všestrannosti PLAMEN Šelešovice

23. 10.
Závod požárnické všestrannosti koryčany + víkendovka

listopad
Memoriál Pavla Přecechtěla staršího – soutěž mladých hasičů  

v  uzlování, tvořivé odpoledne, vánoční stromeček  
(pokud nám epidemiologická situace povolí).

Školení vedoucích Trénink mladých hasičů


